

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
a 2016. december 8-án megtartott üléséről

Jelen van:

Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Bedő Zoltán
Dr. Bozó László
Dr. Csemez Attila
Dr. Farkas István
Dr. Gyulai Gábor
Dr. Halász Anna
Dr. Helyes Lajos

Dr. Lehota József
Dr. Mézes Miklós
Dr. Nagy Zoltán
Dr. Popp József
Dr. Rajkai Kálmán
Dr. Sikos T. Tamás
Dr. Tóth Tamás
Dr. Vatai Gyula

Zámboriné Dr. Németh
Éva
Meghívottak:
Törökné Hajdú Mónika
Simáné Dolányi Edit
Herczeg Boglárka

Az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács elnöke Dr. Helyes Lajos köszöntötte a megjelent tagokat. Az ülésről kimentését kérte: Dr. Nemes Nagy József, Dr. Németh Tamás, Dr. Kiss Rita, Dr. Kocsis László, Dr. Romvári Róbert, Dr. Tözsér János, Dr. Kozák János, Dr. Palkovics László, Dr. Hornok László, Dr. Szabó István.

Az EDHT szavazóképes a 22 tag közül 17 van jelen.

A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Nagy Zoltán, tagok: Dr. Gyulai Gábor és Simáné Dolányi Edit), a jegyzőkönyv hitelesítőkké (Dr. Lehota József és Dr. Farkas István) és a jegyzőkönyvvezetővel (Törökné Hajdú Mónika) egyetértettek.

Napirendi pontoknál az Elnök javaslata alapján a Habilitációs Szabályzat tárgyalásának elnapolását javasolta, az EDHT tagok egyetértettek:

1. **DI előterjesztései: habilitációra történő jelentkezés befogadására, fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, honosítás, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására.**
2. **Egyetemi Doktori Szabályzat módosítása**
3. **Egyebek**

1. napirendi pont

XI/1/2016/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikere habilitációs eljárás alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományok	Dr. Varga László	állattenyésztés-tudomány	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Biológia tudományok	Dr. Péli Evelin Ramóna	biológia	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Műszaki Tudományok	Dr. Bíró István	agrár műszaki tudományok	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
	Dr. Oldal István		17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Növény-tudományok	Dr. Bán Rita	növénytermesztési és kertészeti	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Enyedi György Regionális Tudományok	Dr. Kovács András	regionális	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

XI/2/2016/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományok	Szabó László	állattenyésztés	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer-tudományok	Bori Zsuzsanna	élelmiszer	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Geréné Radványi Dalma		17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás és Szervezéstud.	Fejér-Király Gergely	gazdálkodás- és szervezés	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth József		17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészet-tudományok	Bernhardt Botond	növénytermesztési és kertészeti	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Lantos Anna		17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Sárközi Edit		17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományok	Varga Sándor	környezet	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományok	Ambrus Andrea	növénytermesztési és kertészeti	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

XI/3/2016/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományok	Abinaya Chandrasekaran	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Ochalek Anna Dorota	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Patkó László	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Bokor Beáta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Szabóné Béres Beatrix	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Biológia	Jócsák Ildikó	A bírálóbizottság összetételére tett módosító javaslatot az iskolavezető előterjesztése alapján az EDHT jóváhagyta.
Élelmiszer-tudományok	Soós János	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételére tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Darnay Livia	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 1 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Rácz Anita	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 16 igen, 0 nem és 1 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

Gazdálkodás és Szervezés-tudományok	Gábríelné Tózsér Györgyi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Turza-Horányi Beatrix	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Fehér-Toma Edit	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Brian Mitchell	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Kisari Krisztián	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Kertészet-tudományok	Molnár Ágnes Mónika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 1 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Németh Csaba	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Deák Csilla	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Pap Dániel	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományok	Gulyás Miklós	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományok	Kapros Zoltán	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Nagygál János	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Safranyik Ferenc	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományok	Kis András	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.
	Kontra Levente	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint 17 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban az EDHT jóváhagyta.

2. Egyetemi Doktori Szabályzat

XI/4/2016/EDHT.

Az Egyetemi Doktori Szabályzat módosítását Dr. Szabó Linda Zsófia mb. főosztályvezető koordinálásával az EDHT hosszasan megvitatta, az elektronikusan beérkezett és a tanácsulésen tett módosító javaslatokat az EDHT elfogadta, és a Szenátus felé jóváhagyásra továbbítja.

3. Egyebek

Pénzügyekről tájékoztatás:

- Az Élelmiszertudományok Doktori Iskola és a Tájépítészet és Tájökológiai Doktori Iskola vezetői Dr. Vatai Gyula és Dr. Bozó László ismertették pénzügyi beszámolójukat az EDHT tagokkal. A beszámolókból kiderült, hogy sok tisztázatlan és megoldásra váró feladat van még a campuson, kezdve a beszerzési igények elindításától a pénzügyi jóváhagyáson keresztül a pénzügyi központokra érkező bevételek és az onnan kiadásra kerülő tételekig. A folyamatok pontosabb megismerése és tisztázása érdekében az EDHT elnöke kezdeményezi az érintettekkel való közös megbeszélést a jövő év elején.
- Dr. Helyes Lajos Professzor ismertette a Stipendium Hungaricum doktoranduszokra december 2-án kiküldött új eljárásrenddel kapcsolatos körülményeket. Az iskolavezetők egyetértettek abban, hogy ez az eljárásrend ellehetleníti a doktorképzést, a kutatómunkát veszélyezteti így végeredményben a sikeres PhD fokozat megszerzését.

XI/5/2016/EDHT.

Az EDHT tagok egyetértésével az iskolavezetők egyöntetűen tiltakozásukat fejezik ki a 2016. december 1-jén Stipendium Hungaricum támogatás új eljárásrendjével kapcsolatban, mely véleményük szerint ellehetetleníti a doktoranduszok képzési és kutatási feltételeinek megteremtését. Ezen véleményüket egy minden iskolavezető által aláírt levélben Rektor Úrnak és Kancellár Úrnak kifejezik.

XI/6/2016/EDHT.

A Szent István Egyetem Műszaki Tudományi, valamint Tájépítészeti és Tájökológiai Doktori Iskolája a MAB besorolás szerint az *agrárműszaki tudományok* tudományágban ad végzettséget a hallgatóinak, ám a hivatalos képzési terület angol neveként jelenleg *Agricultural Engineering* szerepel. A fenti angol elnevezés nem fejezi ki megfelelően az iskolák képzési tartalmát, ami pl. a Műszaki Tudományi Doktori Iskolánál az agrár területekhez kapcsolódik ugyan, de jellemzően jelentős műszaki tartalommal bír.


Az EDHT a benyújtott előterjesztést, miszerint a MAB-nál kezdeményezzük az *Agriculture and Engineering* angol tudományági elnevezést, elfogadta.


XI/7/2016/EDHT.

Az október 6-i EDHT tanácsülésen az Egyedi György Regionális Tudományok Doktori Iskolába benyújtott két habilitációs pályázatot benyújtót utasított el az EDHT. Az érintettek kérelemmel fordultak az EDHT elnökéhez, miszerint amennyiben az Egyetemi Habilitációs Szabályzat és az illetékes iskola működési szabályzatában leírtak szerint teljesítik a követelményeket, úgy pályázati anyagukat ne három év elteltével, hanem a feltételek teljesítése esetén benyújthassák. Az EDHT a kérelmeket elfogadta.

Az EDHT következő ülésének időpontja 2017. február 23. (csütörtök) 13.00.


Dr. Helyes Lajos Elnök megköszönte a tagoknak az érdemi hozzászólásokat, és mindenkinek Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új Esztendőt kívánt, majd bezárta az ülést.

Jegyzőkönyvet vezette: 
Törökné Hajdú Mónika
hivatalvezető

Láttamozta: 
Dr. Helyes Lajos
egyetemi tanár, elnök

kmf.


Dr. Lehota József
egy. tanár, GSZDI iskolavezető

Hitelesítette: 
Dr. Farkas István
egy. tanár, MTDI iskolavezető